[1naH MeCTHOCTM

- TloHsAiTUEe O niaHe MeCTHOCTWU.
YcnoBHbIe 3HaKu

Ypok 2eoepachuu e 6 knacce.




1l.1aH MeCTHOCTH

3TO YepTex HebOonbLLOro yyacTka 3eMHOWN
MOBEPXHOCTU, BbIMONMHEHHbIN B

YMEeHbLLUEHHOM BUAOE C NOMOLLbBbK YCITOBHbIX
3HaKOB.

UacTo ncnonb3yroT Ang paccTaHOBKU
Mebenn B KBapTuUpe, 3KCKYpCuu,
opueHTauum B He3HAaKOMOM MecCTe U T.A.



Buabl n3aobpaxeHnn MeCcTHOCTU

N

A3po- Tonorpadu-
PucyHo P pag
n dooTOCHMM Yeckas kapTa [TnaH
OK MECTHOCTU
Hcnonb3yroT miis peiieHus 0omuee ¢
HeGonbme 5
o CJIOXKHBIX 3aJ1a4 Ha OOJIBIITNX Jl1st IpeICTaBICHHS
OKPYKAIOMIEH TepPUTOPUSIX (MMPOCSKTUPOBAHUE U 0 HEGOTBIIIOM
MECTHOCTH CTPOUTENHCTBO JJOMOB, 3aBOJIOB, JOPOT) y4acTKe

TEPPUTOPUM U
OpPUECHTHPOBAHUE HA
HEM



PHCYHOK IUVIAH MECTHOCTH

AAAAA




Ycnoenwvie 3naku- amo zpagpuueckue
CUMBOJIbL.

34aHNa (XUNble U HEXUNbIe)

[pyHTOBAs (NpOCenoyHas)
aopora

Monesas popora, Tpona

Peka c 0TMEeTKOn ypesa BoApbl
Osepo, npya

KyctapHuk

Jlyr

«162.3 OTMeTKM BbICOT

Jlec NUCTBEHHbIN

Bonoto

MawmHs (a), oropoga (6)




[Tpountante,o0 4YemMm NonaeT peyb?
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— BENUYMHa,

NnokasblBaloLLas, BO CKONbKO pas3

pPacCTosAHME Ha NnfaHe Unn KapTe
YMEHbLLUEHbI MO CPaBHEHUIO C
peanbHbIMU PACCTOAHUAMU Ha

MECTHOCTW.
Uem 6onbuwie YyMeHbWweHUe, mem
Mmernbdye macuwmab.




(B1cm- 50 m) (1:5000)
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YucneHHbIu macwumab ykasbieaem,
80 CKOJILKO pa3 u3obpaxeHue

YMEHbUWEHO

1: 100 o0Ha comas
1: 100 000 o0Ha cmomabicaYHas
1: 2 000 00Ha 08yxXmbICsIYHasI

1: 50 000 o00Ha nsmudecsmumbICSYHas
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IMeHOBaHHbIM MacwTad noka3biBaerT,
Kakoe paccTosdHMe Ha MECTHOCTU
COOTBETCTBYET 1 CM Ha KapTe unu

IERE
B1cmMm-10 m

eB1cm-1000 m

eB1cmMm—=5Kkm
B1cm—-100 km
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JluHeUHbIU Macwmab - no3zeonsiem
rnpoussoodums oripedesieHUe
paccmosiHuli Ha kapme 6e3
8blyucsieHuUuU

10 m 0 10 20 30 40 50 60 m

B1cm-10™m MMeHOBaHHbIN MacLuTab

1:1000 YucrneHHbI MacluTab
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3€eMHOW NMOBEPXHOCTU Ha MNnaHe
MECTHOCTU N KapTe?
OTKpounte y4ebHumnk ctpaHuua 41
M 0aBanTe Hangem OTBET Ha
9TOT BOMnpoc!



[lepeBon 4mcneHHoro macwtaba B
MMEHOBaAHHbIN

1: 10002000
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1M —100 cwm 1 km — 1000 m
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1 km — 100 000 cm

MpyUMepbi: 1:40 0C9) B 1cm — 400 m

1:750) BilcM —75 m

1:30G6 2000 B 1cM—3 KM



[lepeBecTn NpUMepbl YUCIIEHHOTO

MacLuTata B MMeHOBaHHbIV



Tonorpadouyeckmn nnaH

o

Tornnoepaguyeckuu nnaH
MeCcmHocmu —
3amo u3obpaxeHue Ha nyaockocmu

HebosibWoO20 yYyacmka
3eMHOU rnosepxHocmu
8 YMeHbUWEeHHOM sude

rnpu noMouw,u ycrio8HbIX 3HaKO8.




[lomaluHee 3agaHue

*§6, 7

* HapucoBaTtb yCNnoBHbIe 3HAKN B
TeTpadb. BblyunTb mx!

» CocTaBuUTb NiaH CBOEN MECTHOCTU C
NCMOoJib30BAHNEM YCJ10BHbIX 3HAKOB
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